

news re

北海道コカ・コーラホートリング株式会社 [URL] http://www.hokkaido.ccbc.co.in/

2022年7月1日

報道関係各位

「Coke ON」 キャンペーン

「みんなで応援!道産乳使用製品を買って北海道一周の旅」 7月1日(金)よりスタート!

北海道コカ・コーラボトリング株式会社(本社:札幌市清田区 代表取締役社長:佐々木康行)は、コロナ禍で低迷 している牛乳消費量の拡大を目的とした当社のキャンペーン「北海道産乳をもぉ~っと飲もぉ~キャンペーン」の一環として、 スマホ自販機®向けアプリ「Coke ON |を活用した「みんなで応援!道産乳使用製品を買って北海道一周の旅 |キャンペ -ンを 2022 年 7 月 1 日 (金) より開始いたします。

2022 年 4 月より、北海道産牛乳の消費拡大に貢献するために開始した「北海道産乳をもぉ~っと飲もぉ~キャンペーン」 は、既に「牛乳の日(6/1)」にちなんだ北海道エリア限定キャンペーンや、牛乳と当社製品を使用した新しい飲み方の提案 を実施しておりますが、この度、更なる牛乳消費拡大の一助となるようスマホ自販機®向けアプリ「Coke ON を活用した「み んなで牛乳消費!酪農王国北海道の牛乳スポットを巡る旅キャンペーン」を開始いたしました。

本キャンペーンでは、キャンペーンオリジナルイメージキャラクターの「北海道之助」が登場し、自動販売機で購入された道産 乳使用製品の本数に応じて「北海道之助」が北海道内を歩いて旅するというコンセプトのもと、「北海道之助」が北海道 1 周 を達成すると「Coke ON」スタンプ山分けなどのイベントが行われます。

当社は本キャンペーンを含む「北海道産乳をもぉ~っと飲もぉ~キャンペーン」により、従来からの取り組んできた北海道産牛 乳の消費拡大を目指す活動を更に発展させるとともに、中長期にわたって事業活動と連動させた取り組みを継続することで、 持続可能な酪農・乳業の実現に貢献してまいります。

【キャンペーン概要】

- ■キャンペーン期間:2022 年 7 月 1 日 (金) ~2022 年 12 月 31 日 (土)
- ■実施 エリア:北海道内
- ■プレゼント:

その①「北海道之助」が歩いた距離に応じて「Coke On」スタンプを最大 10 個プレゼント その②「北海道之助」が北海道一周を達成すると総計 10 万「Coke ON」スタンプを参加者全員で山分け

■キャンペーンに関するお問い合わせ

フリーダイヤル: 0120-039-509 受付時間: 9:30~17:00 ※土日を除く



アプリ画面イメージ



イメージキャラクターの「北海道之助」

当社は、「北の大地とともに」をスローガンに、どさんこ企業として、北海道の魅力をさらに高める活動、地域課題解決への 協力、次世代を担う子どもたちに将来の地球の姿を考える場の提供、安全で安心な地域づくりを応援する取り組みなど、 事業活動を通して継続的に推進してまいります。

【「Coke ON (コーク オン)」のご紹介】

「Coke ON(コーク オン)」は、アプリ内でスタンプを 15 個ためて 1 本のドリンクチケットが獲得できる、おトクで 便利なコカ・コーラの公式スマートフォンアプリです。ドリンクチケットは、「Coke ON」対応自動販売機内のコカ・コーラ社製品 1 本と無料で交換でき、お客様のお好きな製品を選ぶことができます。

スタンプは、「Coke ON」対応自動販売機で製品を1本購入することで獲得できるほか、アプリで予め設定した1週間の目標歩数、または累計歩数の目標歩数が達成したときや、アプリ内限定のキャンペーンに参加することで獲得するなど、さまざまなため方があります。

2016 年 4 月のサービス開始以来、製品サンプリングをはじめ、歩いてスタンプをためる「Coke ON ウォーク」の機能を追加して、飲料体験の楽しさ、「Coke ON」の楽しさをお届けしてきました。また、製品購入におけるお客様の選択肢の幅を広げるため、キャッシュレス決済機能「Coke ON Pay」、「Coke ON IC」を順次導入しています。



・「Coke ON」アプリ公式ウェブサイト https://c.cocacola.co.jp/app/

【「北海道産乳をもお~っと飲もお~キャンペーン」について】

2022 年 4 月に開始した、牛乳消費量の拡大を目的としたキャンペーンです。 【主なキャンペーン内容】

- スマートフォン用アプリ「Coke ON Iを活用した北海道限定キャンペーン(6~12 月実施)
 - ・「牛乳の日(6/1)」にちなんだ北海道エリア限定キャンペーンの実施(実施終了)
 - ・MOOMOO 自動販売機で製品を購入すると+1スタンププレゼント
 - ・北海道産牛乳を使用した製品の購入本数に応じてスタンプをプレゼント
- 牛乳×当社製品の新たな飲み方提案
- ミルクランド北海道と協働でスーパーマーケットや自動販売機での啓発活動やキャンペーンの実施
- 北海道産牛乳をふんだんに使用した新たな商品開発の検討



キャンペーンキービジュアル